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Ao nono dia do mês de janeiro de dois mil e dezessete, às vinte horas, reuniram-se para uma Reunião 

Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de São Martinho/RS, presidida pelo Presidente, 

vereador Luciano Clasmann, os seguintes edis: Lenir Foletto Backes e Michele Feltes, do PTB, Jair César 

Schneider e Jorge Antônio Scherner, do PP, Maria Madalena da Silva Atuatti, do PDT, Silvério Pauvels, 

Daniele Carine Traesel e Altemir Luft, do PMDB. Inicialmente pedindo a proteção de Deus e invocando a 

Lei Orgânica Municipal, o Presidente declarou aberta a reunião. De imediato o Secretário da Câmara 

efetuou a leitura de um trecho Bíblico, da Ata nº022/2016 da Sessão Ordinária de 19/12/2016, da Ata 

nº023/2016 da Sessão Extraordinária de 28/12/2016 e da Ata nº001/2017 da Sessão Solene de 

01/01/2017, que restaram aprovadas por unanimidade. Na sequência foram lidos os avisos legais. 

Iniciando a ordem do dia, foi lido o VETO Nº 001/2017, que veta parcialmente o projeto de lei nº 

005/2016 que reajustava os salários do prefeito, vice-prefeito, presidente da câmara, vereadores, 

servidores do legislativo e secretários municipais, veto baixado para estudo das comissões. Em seguida foi 

lido o PROJETO DE LEI Nº 002/2016, que autoriza a abertura de processo seletivo e contratação de 

emergência por tempo determinado, projeto baixado para estudo das comissões. Findada a ordem do dia 

de imediato foi aberto o grande expediente para que os Edis fizessem uso da palavra. O vereador Silvério 

iniciou suas falas cumprimentando todos os presentes, parabenizando pela obra da câmara, disse que foi 

uma iniciativa válida e finalizou desejando uma boa noite a todos. Na sequencia a vereadora Daniele 

iniciou agradecendo a sua família pelo apoio recebido, se colocou à disposição da comunidade para o que 

for necessário e finalizou desejando uma boa noite. O vereador Jorge cumprimentou inicialmente os 

presentes, citando autoridades em especial, continuou suas falas agradecendo aos apoiadores de sua 

campanha, especificando pessoas em individual, bem como famílias que foram fundamentais para que 

alcançasse a sua meta, comentou a respeito da sua caminhada como vereador, fez um pedido aos colegas 

para que unidos trabalhem em prol de recursos para o município e por fim falou sobre a realidade do 

setor onde trabalha no Posto de Saúde, citando colegas que trabalham buscando o melhor para a 

comunidade. A vereadora Maria Madalena fazendo a saudação inicial, utilizou suas falas para comentar 

sobre o início da sua caminhada como vereadora, pedindo que se faça jus ao lema utilizado nas 



campanhas: “Unidos por São Martinho”, também agradeceu aos apoiadores e a sua família, dizendo que 

está à disposição de todos e finalizou pedindo que Deus proteja a todas as famílias. O vereador Altemir 

cumprimentou todos os presentes, falou a respeito de um futuro melhor para o nosso município, citou 

fatos que ocorrem nas eleições e que trazem uma visão negativa da política, disse aos sãomartinhenses 

que está à disposição da população. O Vereador Jair iniciou sua fala saudando os presentes e ouvintes, 

agradeceu inicialmente a sua família pelo apoio durante a sua caminhada, saudou os ex-vereadores que 

tanto fizeram pelo legislativo municipal em especial a Gelson Knorst, falou que acredita que esta 

legislatura se faça com total apoio ao Executivo Municipal, assim como ocorreu nas legislaturas passadas, 

também reforçou suas falas dizendo que continua à disposição de todos. O vereadora Michele saudando 

a todos, cumprimentou as autoridades, agradeceu a oportunidade prometendo honrar a escolha do povo, 

comentou a respeito da atual situação da política, citando o papel do vereador, parabenizou ao legislativo 

da gestão anterior pela obra da nova sede da câmara e finalizou desejando uma boa noite a todos. A 

vereadora Lenir iniciou saudando os presentes, falou sobre o investimento realizado na obra da câmara 

municipal, citando os benefícios trazidos, agradeceu a todos que se fizeram presentes para prestigiar a 

pré-inauguração, dizendo que sente-se orgulhosa em ser vereadora e poder ver que a população aprovou 

um trabalho construído em conjunto, finalizou desejando uma ótima semana a todos.  O presidente 

Luciano, utilizou-se do momento e fez o uso da palavra, inicialmente cumprimentando os presentes, 

agradeceu aos funcionários do legislativo que se empenharam para que ocorra tudo dentro do previsto 

no evento, disse que vê a dificuldade que o prefeito está tendo para tomar as rédeas do executivo 

municipal em razão da situação em que foi entregue em suas mãos, falou sobre a prestação de contas do 

hospital que não foi definida de forma clara, também recordou o desvio que ocorreu nas contas públicas 

e que se encontra sem resposta, afirmou ao povo que cada passo dado será em prol do coletivo, prezando 

o que a população necessita, encerrou a sessão ordinária desejando uma ótima semana aos 

saomartinhenses. Nada mais tendo a ser tratado, lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim, 

Presidente da Mesa Diretora e pela Secretária Executiva.  

SÃO MARTINHO/RS, SALA DE REUNIÕES DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, AO NONO DIA DO MÊS 

DE JANEIRO DE 2017. 
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